

哈登抢头条

隔扣两中锋！穿裆传球10助攻争MVP

北京时间3月26日,经历两个月的持续休战,德怀特·霍华德终于复出,但由于受到出场时间限制,魔兽仅打16分钟,贡献4分和7个篮板。全场砍下25分10助攻6篮板的哈登在阿西克和戴维斯这两位中锋面前上演隔扣,而且他第三节送出了全场10助攻中的6次,这样的表现绝对是争夺MVP的节奏。而火箭也迎来2胜,鹈鹕遭遇4连败。

如果寻找一支哈登本赛季最不愿面对的对手,鹈鹕绝对会榜上有名。之前两次交手,火箭全部落败,哈登两场命中率全部被限制在39%以下,而且“大胡子”最赖以生存的“碰瓷”罚球也是没有发挥的空间。

本赛季第三次遭遇鹈鹕,哈登在罚球方面果然没有任何发挥的空间,上半场只得到两次罚球机会,反倒是在运动战得分方面有所起色。尤其是“浓眉哥”戴维斯因为被阿里扎错位防守搅和的头昏脑胀时,哈登在第二节突然提速,三分钟内贡献了7分,帮助一度落后17分的火箭将分差缩小为3分。

就是凭借着第二节后半段,哈登逐渐找到

了进攻节奏。第三节,哈登带领火箭开局9比0,其中“大胡子”贡献了2分2次助攻。更火爆的是,一次外线挡拆接到球之后,哈登选择强行突破篮下,面对正面防守的前队友阿西克和及时补防上来的“浓眉哥”戴维斯,哈登上演隔扣两中锋劈扣,而且扣篮之后“大胡子”还像骑摩托车一样,手上做着油门加速的庆祝动作。

哈登是本赛季MVP的热门人选,第三节结束时,哈登已经送出了10次助攻,其中第三节送出6次助攻,这其中一次穿裆助攻多西上篮,一次横跨半场的传球绝对都是进入当日五佳球的节奏。

阿里扎防晕浓眉哥！连砍8分醍醐灌顶

重回火箭之后,阿里扎在赛季之初表现火爆,但随后“铁扎”便马上回归平庸,这也不免让外界对于火箭重新签下阿里扎的决定产生质疑。客场挑战鹈鹕,火箭第一节一度落后17分,随后第一个站出来帮助火箭的不是哈登,而是阿里扎。

为了打乱“浓眉哥”戴维斯的节奏,火箭队选择用阿里扎来错位盯防戴维斯。第二节后半段,这一变阵果然收到奇效,尽管戴维斯在进攻端依旧能得分,但是这种错位盯防却是让“浓眉哥”有些头晕脑胀,而且鹈鹕进攻命中率也从第一节75%下降为52%。

如果说阿里扎第二节是凭借防守帮助火箭摆脱颓势的话,那么第三节的阿里扎则是在进

攻端将火箭彻底救上了岸。这一节中,阿里扎6投4中,一人砍下了11分,而且还有3个篮板。尤其是第三节中段,哈登遭遇双人包夹时,阿里扎连续命中两记三分球,随后又扣篮得分。

正是这1分26秒时间内连续砍下的8分,帮助火箭稳定住了局面。只用了三节时间,阿里扎已经贡献了20分8篮板的数据。

除了阿里扎之外,本场还有一位奇兵需要提一下,他就是莫泰尤纳斯,尽管他的表现并没有阿里扎那样显眼,但这位白人中锋也在悄然之间砍下了21分,而且全场15投10中,尤其是他的勾手更是让“浓眉哥”戴维斯和阿西克都无法防守。



书豪发挥出色 第四节遭雪藏 奇兵绝杀 湖人加时擒狼

本月书豪状态正佳,3月份场均能得到13.7分、5.4次助攻、1.7个抢断和44.3%投篮命中率,过去两场比赛打上首发后,书豪分别得到29分和19分。昨天比赛里,书豪完美状态被无视,末节和加时赛里未登场。

林书豪和克拉克森继续搭档首发,首节当中书豪手感不佳,前5投只命中1球,先后为克拉克森和布雷克助攻得分。第二节林书豪与克拉克森轮换,还剩下4分41秒时书豪替换克拉克森上场,上半场湖人队最后8分全部与书豪有关,书豪和埃德·戴维斯连续完成3次挡拆配合得分,最后10秒时林书豪在反击当中上篮得分,湖人记者在推特当中说道,“我看书豪和戴维斯的化学反应要比克拉克森搭档

戴维斯要更好。”上半场结束时,林书豪拿到6分和5次助攻。

下半场开始,林书豪就成为湖人队场上攻防指挥官,书豪投中一个三分球之后又连续上篮和中投得分,进攻当中不到三分钟砍下5分。防守中,林书豪积极抢篮板,森林狼布朗和维金斯投篮不中后,书豪抢下2个后场篮板球。

林书豪本节还剩下3分45秒时,一人单打森林狼三位球员,连续突破森林狼防守上篮得分,第三节还未结束林书豪就成为湖人首位得分上双的球员。书豪随后还有精彩表现,他见缝插针手术刀般的传球,直塞给篮下的萨克雷,如果不是萨克雷篮下3秒违例,书豪又可以完成一次完美助攻。

书豪在本节最后时刻连续制造森林狼两位后卫布朗和扎克·拉文犯规,打爆新科扣篮王拉文,第三节单节书豪砍下11分,前三节比赛得到19分。

第四节林书豪不在场上时,湖人队由领先到被森林狼队反超。林书豪是湖人队本场表现最好的球员,却在没有伤病的情况下,第四节和加时赛里遭雪藏。

北京时间3月26日,NBA常规赛继续进行,凭借着克拉克森的关键罚球,湖人在加时101比99战胜森林狼。由于克拉克森的母亲是菲律宾人,

所以克拉克森和林书豪成为了NBA历史上

首对亚裔首发组合。不过在昨天的比赛

中,林书豪首发登场,但只打了前三

节比赛,前三节里书豪14投6中

得到19分、5次助攻和3个篮

板,其中第三节就独得11

分,如此好的状态却

在末节和加时赛

里被冷藏。



湖人亚裔首发后场创NBA历史,书豪晒与队友合影

(本报综合)